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ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Пресслужба президента України
Зеленський зібрав на нараду Буданова, Умєрова і Шмигаля

Глава держави відмовився від публічних деталей, але серед
пріоритетів антибалістика, двосторонні документи щодо
виробництва і постачання дронів, зокрема Drone Deal з ЄС,
та підготовка зустрічей в кількох форматах.
Керівництво України провело спеціальну нараду щодо подальших дій. Про це
повідомив президент Володимир Зеленський у Телеграм у суботу, 30 травня.

"Перше: дипломатія. Майже щодня на звʼязку з представниками президента
Сполучених Штатів та європейськими партнерами. Зафіксували, що зараз
відбувається з постачанням ППО та загалом з нашими домовленостями. Визначили
пріоритети на наступні кілька тижнів: антибалістика, двосторонні документи щодо
виробництва і постачання дронів, зокрема Drone Deal з Євросоюзом, та підготовка
зустрічей в кількох форматах. Готуємось до важливих перемовин – наразі без
публічних деталей", – написав президент.

За словами Зеленського другим важливим питанням є продовження гуманітарного
треку і тих обмінів, про які вже була домовленість. Він доручив сконтактувати з
партнерами, які зараз можуть активізувати необхідне посередництво.

"Третє: будуть нові рішення на підтримку України, зокрема нашої енергетики.
Фіналізуємо деталі", – резюмував президент.

Зеленський оприлюднив фото учасників наради, у якій крім нього взяли участь
керівник Офісу президента Кирило Буданов, секретар РНБО Рустем Умєров і перший
віцепрем'єр-міністр – міністр енергетики Денис Шмигаль.

Нагадаємо, 22 травня держсекретар США Марко Рубіо заявив про паузу в
тристоронніх переговорах американської сторони з Україною і Росією. Але США
допускають їх відновлення за певних умов.

Перед цим  в Кремлі заявили, що переговори США, України та Росії "недоцільні", поки
Київ не виведе війська з підконтрольної йому частини Донбасу.

У свою чергу українська сторона не збирається робити такі подарунки Москві.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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